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Цель: обучение вырезания из бумаги в технике оригами. 

Задачи: 

1. Образовательные: 

-   закреплять навыки по выполнению лебедя из бумаги, вспоминая все    части, из 

которых состоит птица. 

-   углублять и систематизировать знания детей о технике «Оригами». 

- совершенствовать навыки детей правильно и уверенно держать ножницы. 

-   учить выполнению поделки в технике оригами, используя схему. 

    2. Развивающие: 

         - развивать гуманное отношение к птицам, память, творческие способности, 

конструктивное мышление, 

         -    развивать мелкую моторику кистей рук, 

         -    развивать речь, расширять словарный запас. 

     3. Воспитательные: 

        - воспитывать художественный вкус, культуру труда, доброжелательность, 

стремление делать работу аккуратно, 

        -    воспитывать бережное отношение к природе, 

        -    научить детей доброте, взаимопомощи, дружеским отношениям. 

Оборудование и материалы для занятия: 

Образец готового изделия, квадрат из белой бумаги, ножницы, фотографии птиц,  плакат и 

изображением птиц, нитки, иголка для подвешивания готового изделия, клей. 

Раздаточный материал: 

Лист бумаги, ножницы, клей, карандаш. 

Ход занятия: 

Воспитатель заранее готовит детей к приходу гостя. 

«Ребята сегодня к нам в гости придет воспитатель из группы « Звездочки» Кузьменко 

Елена Викторовна, она научит нас делать красивых лебедей из бумаги». 

Е.В. Здравствуйте, ребята.  Я  знаю, что вы проходили тему про перелетных птиц, и 

пришла научить вас сделать для себя чудесного лебедя. 

Е.В.   Из каких частей состоит птица? 

Дети: «Голова, тело, хвост, клюв» 



Е.В. «Молодцы. А какого цвета лебедь?» 

Дети: « Белого цвета» 

Е.В. «Правильно. Лебедь одна из самых грациозных птиц, именно она держит осанку по 

жизни и восхищает любителей природы.  Лебеди – перелетные птицы, на зиму они 

улетают в тёплые края. Ранней весной, когда еще не сошел снег, а водоемы покрыты 

льдом, лебеди возвращаются с зимовок на родину. 

У них большие и сильные крылья. В воздухе они могут находиться достаточно долго и 

перелетают на тысячи километров. Но, несмотря на это, их считают символом красоты, 

чистоты, благородства. 

Окраска оперения лебедей снежно - белая, но в природе также встречаются и птицы с 

чёрным оперением. 

Лебеди любят устраивать гнездовья на крупных озерах, предпочитают водоемы, сильно 

заросшие у берегов тростником и другой водной и прибрежной растительностью. Иногда 

лебеди селятся и на морских побережьях, если там есть заросли тростника. В тех местах, 

где к этим птицам относятся почтительно и не тревожат, они гнездятся и на небольших 

прудах, нередко вблизи жилья человека. 

Эти птицы питаются водными растениями, для этого у них есть длинная гибкая шея. С её 

помощью они достают растения со дна водоёмов. 

Е.В. Ребята, а вы хотите превратиться в лебедей? 

Дети: Да. 

Е.В. Я вам с радостью в этом помогу. 

Физкультминутка «Лебеди». 

Чудо – палочку возьму  

И два раза ей взмахну, (два взмаха) 

И сейчас вы из детей 

Превратитесь в лебедей! (дети в воздухе руками рисуют большой круг) 

Мы направо повернулись, (дети поворачивают голову направо) 

Крылья к солнцу потянулись! (поднимают руки вверх) 

Мы налево повернулись (поворачивают голову налево) 

И друг другу улыбнулись! (улыбаются) 

Хоть лететь нам нелегко, («вытирают пот со лба») 

Но летаем высоко! (поднимаются на носочки и «машут крыльями») 



Опустились на реке (присели на корточки) 

И поплыли по воде, (делают волнообразные движения руками) 

Шею вытянул вперед (тянут шею наверх) 

Лебединый весь народ. 

И, поев немного хлеба, (изображают, что жуют) 

Снова мы взлетели в небо! (машут руками, как крыльями) 

Е.В. «Ну что, размялись. Теперь мы готовы к выполнению птиц». 

Последовательность изготовления: 

1. Из листа бумаги  А4 белого цвета делаем квадрат. 

2. Вырезаем туловище будущего лебедя по контуру. 

3. Нарезаем по периметру короткие надрезы. (будущее оперение птицы) 

4. Оборачиваем один конец бумаги через голову будущего лебедя. 

5. Склеиваем серединку изделия клеем. 

6. Изделие готово. 

 

Самостоятельная работа. 

Е.В. «Ребята, ваши лебеди почти готовы, но чтобы ручки не устали, сейчас мы сделаем 

гимнастику». 

Пальчиковая гимнастика «Лебёдушка». 

Вдоль по реченьке лебедушка плывет (плавные горизонтальные движения кистей рук) 

Выше бережка головушку несет (плавные вертикальные движения кистей рук) 

Белым крылышком помахивает (скрещиваем кисти рук, махаем) 

На цветы водицу стряхивает (встряхиваем кистями рук). 

 

Е.В. «Молодцы, ребята.  Чудесные лебеди у вас получились». 

С помощью воспитателя прошить серединку нитками белого цвета, подвесить готовое 

изделие на приготовленный заранее обруч. 

Е.В.» До свидания, ребята». 

Дети: «Спасибо. Приходите к нам еще». 



 


